

# Knjige izdavačke kuće

# Dobra knjiga

## „POSLEDNJI POZDRAV IZ TEODOSIJE“

Aleksandar Živković

Aleksandar Živković je već osvojio čitaoce svojim prethodnim romanima *Nebo boje krvi* i *Obretenije Novakov*, a njegovo najnovije delo *Poslednji pozdrav iz Teodosije* spada u same bisere savremene srpske književnosti. Ne čita se u jednom dahu, što nije obavezno i najbolja preporuka. Tema dobra i zla, kao uvek je i ovde vrlo složena. Roman obiluje brojnim događajima i akterima sa raznovrsnim manama i vrlinama, o kojima autor ne sudi, a ne savetuje to ni čitaocima. Njegova deviza, istovremeno i poruka glasi da, sud treba ostaviti Tvorcu.



Knjiga je odmah po objavljivanju pobrala dobre kritike, a autor se u njoj još jednom potvrdio kao veliki znalac i zaljubljenik istorije. Talentovano, Živković piše starinskim stilom i filozofskom premisom o ljubavi, smrti i životu. Većite teme koje odvajkada zaokupljaju umetnike i književnika. *Poslednji pozdrav iz Teodosije* vrca živopisnim slikama, prepun je metafora, a odlikuje se i bogatstvom jezika što sve skupa daje originalan ton i boju ovom štivu.

## „DUŠANOVA TEORIJA RELATIVITETA“

Bojana Čupić

Ekonomska kriza, nezaposlenost, besparica, pad morala i još mnogo toga je uticalo na veliki broj ljudi da izgrade svoje

sisteme samoodbrane od loših misli i situacija, od svega što ih čini depresivnim, ojađenim i bespomoćnim. Mnogi su svoje iskustvo podelili sa čitaocima i na taj način pokazali da u svakoj situaciji izlaz postoji. Tako je nastala i Dušanova teorija relativiteta Bojane Čupić u kojoj je ova mlada spisateljica ispričala priču o pronalaženju ljubavi prema životu, samospoznaji, prosvetljenju i korenitim promenama. Priču o moći pozitivnog mentalnog stava, veri, hrabrosti i upornosti.

Roman opisuje neverovatan preokret u životu mlade Novosađanke posle teške lične tragedije. Uz pomoć ne tako običnog lekara, koji joj prethodno spašava život, ova žena, nekada na samom ponoru propasti, otkriva tajne moći svoga uma i u sebi pronalazi nadljudsku snagu i istrajnost.



Bojana je otkrila moć drevnih tehnika ali i modernih metoda, primenila ih i preobrazila se u vedru, zadovoljnu i ispunjenu ženu. Da bi se to postiglo potrebni su upornost i istrajnost i mentalna snaga, a time naoružani, svako od nas, baš kao i Bojana, može svoje misli da preobrazi i promeni svoje ponašanje i svoj život. Nabolje.

Topla preporuka za čitanje i naučićete kako da se radujete svakom novom danu i onom što on donosi.

Zorica Todorović Mirković